

LER2206 Настенный модуль с карманами (1 элемент)

Стандартный настенный модуль с карманами незаменим в обучении чтению и развитию речи. Настенный модуль имеет десять больших прозрачных карманов для составления предложений.

Размер модуля 85x107 см.

В наборе

- 1 стандартный настенный модуль с карманами
- учебное пособие на английском языке

Как играть

Я умею читать

Начинающие читатели с удовольствием попрактикуются в хоровом чтении со стандартными модулями. Большие сквозные карманы облегчат чтение предложений всем классом. Вставьте слова из предложения в карманы и читайте все вместе.

Структура предложения

Помогите ученикам узнать о структуре предложений с помощью стандартных модулей с карманами. Обозначьте подлежащее и сказуемое. Обсудите глаголы, имена существительные, имена прилагательные и предлоги. Ученики могут составлять предложения, выделять в них главные члены, а затем вставлять нужные карточки в карманы.

Правописание

Поместите орфографические слова, которые будут изучены на этой неделе в карманы, и ученики смогут повторять их в любой

момент. Большие карманы позволяют легко разместить все слова, чтобы весь класс мог их видеть.

Словарный запас

Дети легко могут учить и списывать словарные слова с помощью стандартных модулей. Отслеживайте незнакомые слова в рассказах, которые читают дети, записывайте их на полоске модуля и изучайте на уроках.

Формируйте словарный запас из слов, используемых в повседневной жизни. Дети могут позже возвращаться к изучению этих слов и писать их значения.

Классификация

Научите детей работать с шаблонами и классифицировать на стандартном настенном модуле.

Поместите общее слово в большой верхний карман. Вы можете начать просто с «цветов» или «транспортных средств». Затем попросите учащихся перечислить слова, которые подходят под эти категории. Варьируйте схемы классификации, помогая ученикам различать категории. Вы можете смешать слова «цвет» и «транспортное средство» и попросить детей поместить их в правильные категории. Например, «автомобиль» необходимо разместить под «транспортное средство», а «синий» - под «цвета».

Придумываем рифмы

Настенный модуль с карманами идеально подходит для изучения рифм.

Младшие школьники, которые только учатся читать, могут находить рифмы для таких слов, как «кошка» и «поездка». Вы можете предложить ученикам написать свои рифмованные слова и разместить их в карманах модуля.

Старшеклассники могут находить рифмы с сочетаниями гласных.

Менее выраженные рифмы могут привести к дискуссиям о поэзии. Разместите стихи в карманах и ищите в них скрытые рифмы.

Составьте график

Используйте карманный модуль, чтобы организовать свой класс. Составьте график успеваемости учащихся, следите за собранными данными, показывайте предложения и сюжетные линии или выполняйте бесчисленное множество других проектов.

Контролируйте сданные работы, вы можете разместить имена учеников, которым выданы определенные задания или перечислить вопросы для выполнения заданий. Вы даже можете использовать настенный модуль для хранения пропусков в офис, уборную и библиотеку!



Служба Заботы о Клиентах

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: help@LRinfo.ru

Наш сайт: LRinfo.ru